LUCKAER SPORTSCHÜTZEN MIT ERFOLGREICHEM                                    JAHRESRÜCKBLICK 2024
Das Jahresende ist ein willkommener Anlass für eine kleine Rückschau. Der Schützenverein Lucka 1990 e.V.  mit Sportvereinsstatus blickt am Ende des Jahres auf eine überaus erfolgreiche Saison zurück.. 
Bei den Thüringer Landesmeisterschaften erreichten acht Sportler das erforder-liche Limit/Ringzahl für die Deutschen Meisterschaftenin München, Hannover und Dortmund. Thomas Beier holte in seiner Spezialdisziplin Ordonnanzgewehr mit der Auswahlmannschaft Gold und Silber in Hannover. Hartmut Dethloff verfehlte knapp einen Medaillenplatz mit der Freien Pistole , 30 Schuß Auflage mit 281 Ringen. Ähnlich erging es Wolfgang Schuhknecht der auch in Hannover mit dem Kleinkaliber-sportgewehr 30 Schuß Auflage auf 100m. Um 8.00 Uhr ging es an den Start. Er lag lange mit einem Zehntelergebnis mit 315,8 und dreißig Zehnern auf dem Silberrang und wurde am späten Nachmittag auf den vierten Platz verwiesen, es entschieden zwei Zehntel. Drei Nachwuchsschützen gingen in München an den Start, konnten aber ihre gewohnten Leistungen nicht umsetzen. Max Adelsberger erzielte mit der Jenaer Auswahl den achten Platz. 
Die Thüringer Shooty-Cup Sieger Klein, Lienne Mara Jia und Adelsberger, Max, als Mannschaft vertraten den Thüringer Schützenbund beim Endkampf in München mit der Luftpistole und belegten unter 20 Vebänden den achten Platz in der Schülerklasse. Persönliche Bestleistung erzielte Lienne Mara Jia mit 174 Ringen. 
Sie wurde mit ihrer Leistung Thüringer Landeskader. Max Adelsberger in der Schülerklasse bis 14 Jahre startend konnte in Oschatz, Schießen mit Musik, den Jungfüchsepokal in Berlin und den Christmas-Cup in Suhl mit sehr guten Leistungen den Sieg davontragen. 
Die große Thüringer Landesmeisterschaft in den olympischen und Nichtolympischen Schießdisziplinen war für die Luckaer Sportschützen ein großer Erfolg. Hier holten die Luckaer Sportler 30 Medaillen, 11 Siege, 11 Silbermedaillen und 8 Bronze-medaillen. Neben den Vereins-und Kreismeisterschaften organisierte der Verein die Traditionswettkämpfe Oster-Winkler-, Herkules-, Weihnachts- und Silvesterpokal mit Erfolg. Bei jedem dieser Wettkämpfe wurden Luckaer Sportler auf das Siegerpodest gerufen. Viele Siege und Podestplätze bzw. vordere Platzierungen wurden bei Vorbereitungswettkämpfen auf die Höhepunkte in Berlin, Saalfeld,Erfurt, Bad Dürrenberg, Zella-Mehlis, Knauthain, Brandis, Chemnitz, Oschatz, Dessau, Plauen und Delitzsch erzielt. 
Über dreißig Sportler beteiligten sich an der Wettkampftätigkeit im Verein und darüber hinaus. Über viele Jahre sind es die Vorzeigeathleten mit zahlreichen Medaillen und Pokalen ausgestattet , die den Vereinsnamen, die Stadt Lucka weit über die Landesgrenze bekannt gemacht haben. Insgesamt wurden bei den Vorbereitungswettkämpfen 87 Podestplätze, 42 Siege, 26 zweite und 19 dritte Plätze erzielt. Die Luckaer Nachwuchsschützen haben im Verein hervorragende Trainings- und  Wettkampfbedingungen, sowie eine sehr gute Förderung und Betreuung.
Wer über fleißiges Training den Thüringer Landesstatus erreicht und die großen Höhepunkte, wie Olympia-Welt-und Europameisterschaft anstrebt hat im Luckaer Schützenverein eine sehr gute Chance. Insgesamt verfügen wir über eine solide und moderne Technik, die auch Sportler aus nah und fern nutzen. Für die Instandhaltung und Weiterentwicklung der Schießsportanlage sind auch 2024 unzählige ehrenamtliche Stunden angefallen. Unser Dank gilt dem Rat der Stadt und der Firma Herkules, die uns auch in diesem Jahr unterstützten. Wir wünschen uns 2025 weiterhin die Unterstützung und die direkte Mitarbeit der Mitglieder für die Werterhaltung, Instandhaltung und Weiterentwicklung der vom Verein genutzten Schießsportanlage, sowie Hilfe bei der Durchführung von
Wettkämpfen und weitere sportliche Erfolge.
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